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     Slovo má starostka obce    
Vážení a milí spoluobčané,
vítám vás při čtení podzimního vydání Zpráv z Majetína.
Po prázdninovém rozvolnění protikoronavirových opatření
jsme v současné době opět zahlceni nařízeními, která mají
zabránit šíření viru. Doufejme, že jejich dodržování zmírní
epidemiologickou  situaci a  nenastane  opakování
nucených uzavírání  škol,  úřadů,  firem a dalších zařízení.
Snad se již brzy budou konat společné akce a setkání, tak
jako  dříve.  Na  konci  školního  roku  jsme  se  nemohli
společně rozloučit s našimi absolventy 5. třídy a na začátku
nového školního roku přišlo další omezení. Prvňáčky jsme
přivítali bez  starších  spolužáků  a  společně  s rodiči
v rouškách.  Přeji  všem  žákům,  kantorům  a  rodičům  již
klidný a úspěšný  školní rok.
Některé prázdninové akce jsme se snažili uskutečnit, i když
se změnou programu.  Hodové oslavy proběhly ve dnech
okolo  svátku  sv.  Cyrila  a  sv.  Metoděje  3.–6.  července.
Hasiči  uspořádali  zábavu  a  soutěž  ve  vaření  guláše.
V  kostele  proběhla  hodová  mše  svatá  a  mše
Cyrilometodějských poutníků. V areálu u koupaliště jsme
ve  spolupráci  s  SK  Lions  a  nájemcem  občerstvení
uspořádali  sportovní  turnaje  v  plážovém  volejbale,
nohejbale  a  pétanque  a  soutěže  pro  děti.  Pro  milovníky
hudby zahrála kapela TRIO plus. Věřím, že neckiádu, která
se  letos  neuskutečnila,  si  společně  užijeme  o  to  více
v příštím roce. 

Královský  triatlon  se  uskutečnil  v sobotu  1.  srpna.
Dopoledne se zúčastnilo přes sto dětí  v sedmi věkových
kategoriích,  rozdělených  na  holky  a  kluky.  S plným
nasazením závodily jak nejmladší děti na odrážedlech, tak i
patnáctiletí triatlonisti, kteří zvládli náročné plavání, kolo a
běh. Na stupních vítězů se ve svých kategoriích umístili:
Nikol Baďurová,  Melissa  Mádrová,  Jiří  Diener  a  Tomáš
Velcl. Od 14 hodin proběhl pro dospělé společný trénink
závodníků z mikroregionu Království a členů AD CYKLO
teamu,  zakladatelů  Královského  triatlonu.  Do  poslední
chvíle  nebylo  jasné,  zda  závod  uskutečníme,  přesto  se
přidalo plno dobrovolníků, kteří pomohli s organizací akce
během celého dne.  Děkuji všem! 
Obec  Majetín  podpořila  konání  i  dalších  tradičních

kulturních  a  sportovních  akcí.  V sobotu  15.  srpna
uspořádal  SK  Lions  Majetín  turnaj  v malé  kopané
Memoriál  Milana  Baďury.  V neděli  16.  srpna  se
uskutečnila tradiční pouť v hájku Olší jako poděkování za
bohatou úrodu a poslední prázdninovou sobotu 29. srpna se
konal nohejbalový turnaj na hřišti u koupaliště a hudební
festival KYTARY IN MAJETIN. V září to byl Majetínský
večerní  běh  a  Majetínský  tvrďák.  Věřím,  že  si  všichni
účastníci tyto venkovní akce užili plnými doušky a budeme
se moci setkávat  i  v zimním období v sokolovně.  Děkuji
všem zástupcům spolků a dalším pomocníkům, kteří se na
organizaci akcí podílí. 
A jaké realizujeme investiční akce?
Stavba  budovy  Komunitního  centra byla  zahájena  na
začátku srpna  2020.  O  její  přípravě  jsem  vás  již
informovala v minulém zpravodaji. Na středu 7. října 2020
připravujeme schůzku zástupců spolků a široké veřejnosti
na  místě  u  budoucího  Komunitního  centra,  kde  bude
položen  základní  kámen  a  proběhne  seznámení
s projektem. Jste všichni zváni.

Po navýšení dotačních prostředků na Ministerstvu dopravy
byla na Státním fondu dopravní infrastruktury podpořena
naše žádost o dotaci na vybudování cyklostezky Majetín–
Krčmaň.  Výše dotace je 85 % z uznatelných výdajů a na
dofinancování  finančně  přispěl  i Olomoucký  kraj  s výší
dotace 50 % z vlastního podílu. V současné době probíhá
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výběrové  řízení  na  dodavatele,  který  by  měl  stavbu
cyklostezky zahájit na podzim letošního roku.
Na  Ministerstvu  pro  místní  rozvoj  došlo  také  k přesunu
financí do oblasti dotací a byly podpořeny dvě žádosti obce
Majetín z loňského roku. Na projekt „Modernizujeme pro
naše  děti“  (výměna  střechy na  budově  mateřské  školky
s využitím  dešťové  vody  pro  zavlažování)  jsme  získali
70 % z uznatelných výdajů, tj. 917 780 Kč. Realizace již
byla uskutečněna. Projekt V Majetíně se nám krásně žije,
II.  etapa řeší  výměnu  a  nové  umístění  laviček  a
odpadkových košů, kácení starých stromů a keřů a výsadbu
nových. Realizace proběhne v ulicích Za Humny, Náves,
Příčná,  Lipová  a  u  rybníka.  Práce  budou  zahájeny  na
podzim 2020 a dokončeny na jaře 2021. 
Po  několikaměsíčním  vyhodnocování  bylo  rozhodnuto  o
podpoře našich žádostí o dotace i na Ministerstvu životního
prostředí. Jedná se o dotaci na zateplení budovy ZŠ a MŠ
ve výši 40 %, tj. 1 767 585 Kč, což už bylo realizováno.
Čeká nás ovšem vybudování  rekuperace v budově ZŠ a
MŠ, na  kterou  jsme  získali  dotaci  ve  výši  70  %,  tj.
2 988 294 Kč. Současně s rekuperací budou o prázdninách
2021  uskutečněny  i  další  nutné  opravy  ve  vnitřních
prostorách budovy školy. 
S přispěním 100% dotace (245 538 Kč) z Ministerstva pro
místní rozvoj, z programu péče o krajinu, budou v letošním
roce vysázeny další stromy a keře v okrajových částech
obce –  u  lesa  Království,  za  fotbalovým  hřištěm  a  za
Mlýnským potokem.  Plánujeme zapojení  veřejnosti.  Kdo
bude mít zájem, může pomoci s výsadbou daného stromu,
na který bude pak umístěna vizitka se jménem pomocníků. 
V pátek  11.  září  2020  proběhlo  na  zámku  v Plumlově
předání ocenění vítězům soutěže O keramickou popelnici

Olomouckého  kraje   2020.   V  kategorii   501–2 000
obyvatel se obec Majetín umístila již po čtvrté za sebou na
1. místě. Spolu s místostarostou  Ing. Vojtěchem Dostálem
jsme převzali  ceny od  náměstka  hejtmana Olomouckého
kraje  Ing.  Milana  Klimeše  a  zástupce  firmy EKO-KOM
Marka Hrušky. Děkujeme za ocenění, dárečky a finanční
odměnu  35  000  Kč.  Poděkování  patří  všem  našim
spoluobčanům, kterým záleží na životním prostředí a třídí
odpad. Tím pádem likvidujeme méně směsného odpadu a
můžeme držet výši poplatku za odpady v nízkých cenách.
Finanční  odměna  bude  opět  použita  na  další  zlepšení
systému třídění odpadů a údržbu vzhledu obce.

Milí spoluobčané, přeji vám krásný podzim, hodně zdraví
a rodinné harmonie. Těším se s vámi na setkání na našich
akcích.

                              Miroslava Zavadilová 

Informace Obecního úřadu Majetín

PŘÍPRAVA PŘELOŽKY NADZEMNÍHO VEDENÍ ELEKTŘINY

V současné době probíhá projekční příprava další etapy přeložky kabelového vedení elektřiny v naší obci, a to v ulicích
Staromajetínská,  Na  Výsluní,  Příčná,  Lipová,  Na  Hrázi  a  Školní.  Zástupce  projekční  kanceláře  oslovuje  majitele
nemovitostí  k dojednání podrobností se změnou připojení elektřiny k jednotlivým rodinným domům pomocí kabelu
vedeného v zemi. Realizace je plánována v roce 2022. V příštím roce bude probíhat přeložka v ulicích Novostavby, U
Sokolovny, Mlýnská a na části ulice Náves.

SAUNA V OZDRAVNÉM CENTRU MAJETÍN
Sauna bude opět v provozu v měsících říjen až březen. Zahájení pro sezónu 2020/2021 je v plánu ve čtvrtek 15. října
2020. MUŽI: čtvrtek, sobota 16:00–21:00 hodin, ŽENY: pátek 16:00–21:00 hodin. 
Vstupné DOSPĚLÍ: 95 Kč, DĚTI: 75 Kč

KNIHOVNA OBCE MAJETÍN
Knihovna se nachází v přízemí Obecního úřadu Majetín, Lipová 25. Provozní doba pro veřejnost: pondělí a středa od
15 do 17:30 hodin.
Kontakt: Marie Hanáková, tel: 723 074 173
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V neděli 31. srpna 2020 jsme na obecním úřadě přivítali do života obce Majetín 10 nových občánků.

(zleva) Jindřich Sova, Ema Bartlová, Jan Koleňák, Laura Rýparová, Karin Míčková

(zleva) Lea Kroupová, Karel Machala, Amálie Hradilová, Filip Patcelt, Anežka Soušková
 
  Přeji všem dětem i jejich rodičům klidný a spokojený život v naší obci.

Miroslava Zavadilová, starostka
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ZAHÁJENÍ STAVBY BUDOVY
 KOMUNITNÍHO CENTRA V OBCI MAJETÍN

Nastal  okamžik,  na  který  spousta  z nás  čekala.  Prázdné
místo na návsi mezi firmou Linak a hospůdkou Domeček
se  začíná  pomalu  proměňovat  v Komunitní  centrum  –
místo,  které  bude  sloužit  nám  všem.  Projekt  byl
naplánován tak, aby na návsi vyrostl dům, který tu byl a
vždycky bude. Vzhledově nám připomene původní stavbu,
avšak ve zcela novém řešení.
Komunitní  centrum  bude  místem  plným  aktivit
souvisejících  se  životem v naší  obci.  Vznikne  tu  zázemí
pro  místní  spolky  a  občany  Majetína.  Konečně  budou
v Majetíně  prostory  vyhovující  setkávání  občanů  obce  a
jejího  okolí.  V Komunitním  centru  vznikne  společenská
místnost  určená  pro  široké  spektrum  akcí,  hobby  dílna,
keramická dílna, malý sál a velký sál. 
V Komunitním  centru  budou  působit  komunitní  sociální

pracovnice  v rámci  bezplatného  sociálního  poradenství,
které  v naší  obci  poskytují  již  od  1.  února  2020.  K této
činnosti  budou  mít  k dispozici  kancelář  a  místnost  pro
práci s klienty. Cílem sociální práce v Komunitním centru
je pomáhat potřebným, ať už seniorům, rodinám s dětmi,
nezaměstnaným, zadluženým nebo dlouhodobě nemocným.
Komunitní centrum bude místem, kde se budou potkávat
všechny generace při různých aktivitách, a to pravidelných
i jednorázových. Přímo v naší obci vznikne vhodné zázemí
pro  kulturní,  společenské  či  sportovní  akce,  například
divadelní představení, koncerty a slavnosti. Bude dosaženo
zkvalitnění nabízených aktivit na území Majetína. 
                                                                 
                   Miroslava Zavadilová, starostka

Projekt: "Komunitní centrum Majetín" registrační číslo: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0012674

ROZVOJ KOMUNITNÍ PRÁCE V MAJETÍNĚ

Od ledna letošního roku vás pravidelně prostřednictvím Zpráv z Majetína informujeme o projektu „Rozvoj komunitní
práce  v  Majetíně“,  který  je  realizován  za  finanční  podpory  Evropské  unie,  prostřednictvím  Operačního  programu
Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.
Máme za sebou další tři  měsíce práce a společně s vámi jsme se posunuli zase o kousek dál. S některými z vás se
pravidelně vídáme v rámci pracovní skupiny Komunitní centrum a společně pracujeme se silnými i slabými stránkami
naší obce, abychom podpořili možnosti a příležitosti budoucího Komunitního centra a eliminovali případné hrozby nejen
stavby, ale i následného provozu Komunitního centra.
Společně se členy pracovní skupiny a přizvaným sociologem jsme sestavili  dotazník,  který je přílohou tohoto čísla
Zpráv z Majetína.  Tímto Vás prosíme o jeho vyplnění, protože se tak budete podílet na zkvalitnění života v naší
obci.
Jako komunitní sociální pracovnice působíme v Majetíně již déle jak půl roku a těší nás, že jste si k nám našli cestu a
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mohli jsme některým z vás pomoci.
Jsme tu pro vás všechny, ať už potřebujete poradit s čímkoli. Pro všechny občany jsme k dispozici v budově obecního
úřadu,  v  přízemí  naproti  pošty  každé  pondělí  a  středu  od  8:00  do  15:00,  na  emailové  adrese
komunitnipracovnik@majetin.cz nebo na telefonních číslech 776 878 685 a 776 175 112.

                 Tereza a Marcela, komunitní sociální pracovnice obce Majetín

Základní a mateřská škola Majetín
Po prázdninách 

Po prázdninách kluci, holky spěchejte do naší školky. 
Školička jak kytička, slyšet je v ní písnička. 
Zpívá dětem pro radost, pro všechny má hraček dost. 

Prázdniny rychle utekly a je tady nový školní rok, který začal v úterý 1. září. Slavnostní zahájení školního roku proběhlo,
kvůli  Covid 19,  v tělocvičně ZŠ pouze pro nové prvňáčky a jejich rodiče.  13 prvňáčků přivítaly ředitelka Markéta
Čecháková  a  starostka  Miroslava  Zavadilová.  Ostatní  žáci  měli  zahájení  ve  svých  třídách.  Přejeme  dětem mnoho
úspěchů ve škole a spoustu příjemných zážitků. Naše škola bude mít tento školní rok 67 dětí. V prvním ročníku bude
13 dětí  a učit je bude Jiřina Daňková společně s Ivou Tihelkovou, která  prvňáčky bude učit všechny výchovy.  Ve
2. ročníku bude 9 dětí a učit je bude Zdeňka Knotková. Třídní učitelkou 3. ročníku, ve kterém je 18 dětí, je Alexandra
Kacerlová. Třetí třídu bude učit i ředitelka Markéta Čecháková, a to matematiku, tělesnou výchovu a anglický jazyk.
Nejstarší děti, tedy 4. a 5. třídu, bude učit Marie Jemelková. 4. a 5. ročník bude mít některé hodiny rozdělené, každá třída
samostatně. Matematiku bude ve 4. třídě učit Zdeňka Knotková, anglický jazyk, vlastivědu a tělesnou výchovu bude učit

Alexandra Kacerlová. V této spojené
třídě bude 27 dětí a společně se budou
učit  český  jazyk,  přírodovědu,
výtvarnou výchovu, hudební výchovu
a  pracovní  činnosti.  Do  školní
družiny je letos zapsáno    34 dětí, a
proto  bude  opět  rozdělena  na  dvě
oddělení. První oddělení (děti z 1. a 2.
ročníku)  povede  vychovatelka  Iva
Tihelková a druhé oddělení (děti ze 3,
4. a 5. ročníku) Kamila Kameníková.
Do konce roku plánuje ZŠ tyto akce:
projektový  den  na  téma  Vesmír,
návštěvu Moravského divadla, 2. a 3.

ročník  čeká  tradičně  výuka  plavání,  podzimní  dílnu,  vyrábění  výrobků  na  vánoční  výstavu,  vánoční  besídku  a
vystupování u stromečku. Družina jako již tradičně bude pořádat setkání s důchodci v domě s pečovatelskou službou.
Novinkou bude projektový den  v družině na téma první pomoc. Také jsme se zapojili do celostátní sbírky Český den
proti rakovině, takže 30. září budou děti se svými učitelkami prodávat kytičky a výtěžek z této akce půjde na pomoc
onkologicky nemocným lidem. Pro děti jsou i v tomto roce připraveny zájmové kroužky – florbal, sportovní kroužky pro
mladší i  starší děti,  dramatický kroužek,  klub zábavné logiky,  klub komunikace v anglickém jazyce,  jóga pro děti,
čtenářská dílna, flétna a turistický kroužek. Mezi dlouholeté zaměstnance patří také školnice Jaroslava Kolečářová, která
pečuje o úklid a pořádek v naší budově. Obědy dětem vydává Pavla Koupilová. V mateřské škole je letos zapsáno
k 1. září 41 dětí, z toho je 13 předškoláků. Školka je rozdělena do dvou tříd – první třídu „Koťátka“ navštěvují děti ve
věku od 2,5 do 4 let. Letos jich nastoupilo 18, z toho 11 nových dětí. Adaptace těchto dětí proběhla bez větších potíží.
Děti budou učit Hana Kameníková a Marika  Gärtnerová, která se vrátila po řádné mateřské dovolené. Druhou třídu
„Berušky“ ve věku od 4 do 7 let budou učit Dagmar Dvorská a Blanka Otáhalová. Letos působí v naší školce i školní
asistentka Kamila Kameníková, která se věnuje převážně malým dětem v dopoledních hodinách. Provozní pracovnicí je i
nadále Jana Zámečníčková. Třídní schůzka v MŠ proběhla ve čtvrtek 3. 9. Rodiče se dozvěděli vše potřebné o provozu a
pobytu dětí v MŠ. Do konce roku plánuje MŠ   2 projektové dny –  Malý stavitel a Tradice a zvyky Vánoc. Také nás
čekají divadélka, Zpívánky, vystupování u stromečku, vánoční dílna a výroba výrobků na vánoční výstavu. Do nového
školního roku přeji dětem hodně úspěchů, dobrou náladu, úsměv na tváři a málo nemocí a doufám, že spolupráce s  rodiči
bude i nadále skvělá.  

Za kolektiv ZŠ a MŠ Marika Gärtnerová

        - 6 -    v Majetíně  30. 9. 2020

Zahájení školního roku



Zprávy z  Majetína                                                                                                                                                                                      3 /2020

Mikroregiony a Místní akční skupina Hanácké Království 

MIKROREGION KRÁLOVSTVÍ 
V letošním roce bylo z důvodu koronavirové pandemie zrušeno konání většiny společných kulturních a sportovních akcí.
Věříme,  že  se  uskuteční  alespoň  podzimní  a  zimní  akce,  a  to  fotografická  soutěž  Království  objektivem  občanů
Království  a  Vánoční  koncert.  Vyhlášení  výsledků  fotografické  soutěže  proběhne  v  neděli  15.  listopadu  2020
v Kulturním domě v Císařově. Fotografové z mikroregionu Království  mohou donést své fotografie  na téma Krása
detailu a Voda, vítr, vzduch na obecní úřady obcí mikroregionu do konce října 2020.
Vánoční koncert je v plánu tradičně na druhý vánoční svátek 26. 12. 2020 v kostele v Dubě nad Moravou, kde vystoupí
se svým vánočním programem Magda Malá a Petr Dopita.
Sdružení obcí mikroregionu Království se přidalo k podpoře projektu prodloužení Baťova kanálu do Olomouce. V úterý
23. června 2020 jsme na zámku v Tovačově společně se zástupci Olomouckého a Zlínského kraje, dalších obcí, měst a
sdružení, podepsali Memorandum o prodloužení Baťova kanálu do Olomouckého kraje. Investorem má být Ředitelství
vodních cest ČR.
Ministerstvo  pro  místní  rozvoj  podpořilo  naši  žádost  o  dotaci  s  názvem „Království  za  poznáním!“  s  výší  dotace
200 000 Kč. Původně plánovaný třídenní výjezdní seminář do  mikroregionu Bohdanečsko byl změněn na jednodenní
setkání se zástupci mikroregionu Hranicko. Navštívili jsme městys Hustopeče nad Bečvou a obce Skalička a Ústí. Po
představení realizovaných projektů v daných obcích diskuze pokračovala problematikou třídění a svozu odpadů, ale také
povodňovými problémy, činností obcí v případě živelné katastrofy, praktickými postupy a preventivními opatřeními.
Součástí projektu je mimo jiné vydání stolních kalendářů, které budou opět rozdány do všech domácností.

   Miroslava Zavadilová, předsedkyně

MAS HANÁCKÉ KRÁLOVSTVÍ 

Hanácké Království podporuje zaměstnanost
V červnu  letošního  roku  byl  na  území  MAS  Hanácké  Království  zahájen  projekt  „Hanácké  Království  podporuje
zaměstnanost“, který je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního
rozpočtu ČR.
Cílem  dvouletého  projektu  je  snížit  nezaměstnanost  a  pomoci  uchazečům  o  zaměstnání,  rodičům  po  mateřské  či
rodičovské dovolené, zdravotně postiženým a neaktivním osobám vrátit se a vstoupit na trh práce.
Díky projektu je všem uchazečům na území MAS Hanácké Království k dispozici pracovní a kariérový poradce, který je
zaměřený na individuální poradenství, pomoc se sestavením životopisu a přípravou na pracovní pohovor.
Projekt je doplněn o vzdělávací kurzy, na kterých každý účastník obdrží výukové materiály a certifikát o absolvování
vzdělávacího kurzu. Těšit se můžete na rozvoj počítačové gramotnosti, prezentační dovednosti, kurz asertivity, finanční
gramotnosti a na sebeřízení a time management.
Již v měsíci říjnu, v úterý 20. 10. 2020 od 9:00 do 17:00, proběhne ve školicí místnosti Obecního úřadu Grygov první
vzdělávací kurz – rozvoj finanční gramotnosti. Kapacita semináře je omezena, zajištěno je hlídání dětí a je nutné si místo
na semináři rezervovat u koordinátora projektu.
Všechny aktivity jsou plně financovány z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost.
Koordinátor projektu a pracovní a kariérový poradce: Tereza Říhová, DiS 
Email: rihova@hanacke-kralovstvi.cz
Tel: 776 878 685 www.hanacke-kralovstvi.cz

Z majetínských spolků

KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST
Vážení spoluobčané,
v krátkém článku bych vás chtěla informovat o dění v našem spolku Koník dětem i dospělým pro radost.
V letních měsících jsme se účastnili  několika hobby parkurových závodů v našem okolí.  Navštívili  jsme závodiště
v Olomouci, Doloplazích, v Přerově a v Polkovicích. V Polkovicích je prostředí krásné a moc se nám tam líbí. Nejvíce se
tam dařilo naší jezdkyni Anně Karasové, která si přivezla jedno třetí a čtvrté místo s koněm Viking. Je to poměrně mladý
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koník, tak věříme, že se s ním v příštím roce dočkáme mnoha
dalších  úspěchů.  Závodů  se  účastnili  téměř  všichni  naši
koníci,  jen  Sandynka  měla  letos  zdravotní  problémy,  tak
zůstávala raději doma.
Na  podzim  se  každým  rokem  konají  Hubertovy  jízdy…
Plánujeme jízdu v Charvátech a v Zábešní Lhotě. Hubertova
jízda  je  hromadná  vycházka  koní,  jezdců  a  vozů  a  je
zakončena  honem  na  lišku.  Jde  o  symbolické  zakončení
jezdecké sezóny.
A co nás čeká u nás doma v Majetíně? Letos máme v plánu
ještě  Majetínský  večerní  běh,  dlouholetou  tradiční
Mikulášskou nadílku u koní a Silvestrovskou vycházku.
Letos se Majetínský večerní běh koná v pátek 18. 9. 2020.
Tento ročník jsme se rozhodli  pojmout komorním stylem –
„Nešťastný  Covid“.  Oproti  loňským  ročníkům  bude  tento

letošní bez časomíry, ale věřte, budeme se snažit, aby vše bylo OK. Nově jsme přidali Běh pro Rodinky na 1,5 km, ten
začínáme dříve, už v 18 hodin, a startovní pole se pěkně plní. Pak budou mít rodiče chvilku pauzu vydechnout a mohou
se znovu postavit v 19.30 na startovní čáru hlavního závodu na 5 km. V cíli nebudou chybět pro všechny medaile a
občerstvení. Věřím, že se závod podaří, a těšíme se na všechny, kdo přijdou běhat, fandit nebo se jen podívat. Nově je
letos tombola nejen pro závodníky, ale i pro diváky.
Přejeme vám s koníky krásný podzim a těšíme se na vás na našich dalších akcích.

Kateřina Zaoralová

SDH MAJETÍN

Po delší koronavirové odmlce sportovní družstva opět nastartovala svoji činnost. V červnu se v Majetíně konala již
tradiční netradiční Pohárová soutěž jak pro mladé hasiče, tak pro dospěláky a dokonce i pro veterány. Naši mladší hasiči
postavili dva týmy a vybojovali 1. a 2. místo. Ženy se umístily na 2. místě, muži skončili na 3. místě a smíšené družstvo
veteránů též na 3. místě.
Začátkem prázdnin uspořádalo SDH Majetín hodovou zábavu
a následující den hasiči zajistili občerstvení na Gulášfestu. Ten
se za doprovodu DJ protáhl až do večerních hodin ve formě
přátelského posezení u rybníka.
V druhé polovině července mladí hasiči strávili týden v krásné
přírodě  Bouzovska.  Na  táboře  se  zdokonalili  v  hasičských
znalostech  a  dovednostech,  vypravili  se  na  výlety  po  okolí,
zahráli  si  hry  z  mládí  svých  rodičů,  naučili  se  hrát  ringo,
namalovali pár kamínků a hlavně si užívali svých kamarádů.
Že  naše  hasiče  baví  netradiční  závody,  je  zřejmé.  Na  konci
prázdnin  se  družstvo  dorostu  zúčastnilo  nočních  závodů
v  Bolelouci,  ale  největší  úspěch  naše  družstva  sklidila  na
raftových  závodech  v  Bělkovicích-Lašťanech.  Naši  mladší
hasiči si dojeli pro 3. místo a hlavně pro velký zážitek. Ženy vyhrály 1. místo a odvezly si tak i velký putovní pohár.
Družstvo dorostu závodící v kategorii mužů vybojovalo 2. místo a naši muži skončili na 3. místě.
Sportovní družstva dětí i dospělých jsou otevřena všem zájemcům o tento sport. Pokud máte vy či vaše děti o činnost
hasičů zájem, stačí se dostavit na některý páteční trénink u hasičské zbrojnice.
SDH Majetín opět plánuje sběr starého železa a vysloužilých elektrospotřebičů, a to na sobotu 7. listopadu 2020.

Kateřina Malinová

SK LIONS MAJETÍN 
Kdo sleduje dění kolem velkého hřiště, zjistil, že se po nějaké době opět zazelenalo. Málokdo si dovede představit, co
obnášelo takovou akci připravit a zajistit. Byla to spousta konzultací s odborníky, kteří trávníky zakládají, kteří nám
radili a doporučovali, jak co nejefektivněji trávník obnovit. Všichni víme, že tím to samozřejmě nekončí, čeká nás ještě
spousta práce, aby trávník mohl co nejdříve sloužit našim mladým fotbalistům, potažmo dalším spolkům. Sluší se proto,
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abych  upřímně  poděkoval  všem,  kteří  se
podíleli  na  úpravě  velkého  hřiště,  i  těm,  co
nám jen  drželi  palce  a  věřili,  a  samozřejmě
všem  kritikům,  kteří  byli  naším  hnacím
motorem.  I  když  letos  bylo  práce  na  hřišti
hodně, stihli jsme ještě  v přední části budovy
vyměnit  stará  dřevěná  okna  za  novější
plastová.  V srpnu se  na  hřišti   ,,u  sokolky“
uskutečnil již pátý ročník Memoriálu Milana
Baďury v malé kopané, a i přes páteční průtrž
mračen  se  nám  podařilo  hřiště  odvodnit  a
připravit na sobotní turnaj. Vítězem letošního
ročníku  se  stalo  přerovské  mužstvo  Rotující
kedluben  B.  Od  září  se  naše  děti  účastní

okresní  soutěže  starších  benjamínků,  která  se  hraje  turnajovým systémem.  Bohužel  náš turnaj  se  v letošním
roce bude muset odehrát na hřišti ve Velkém Týnci, ale všichni doufáme, že příští rok bude naše hřiště připraveno.
Připomínám,  že  nábor  dětí  do  fotbalové  školičky  probíhá  celoročně  a  rádi  přivítáme  nové  zájemce.  Veškeré  další
informace o činnosti  SK Lions Majetín jsou průběžně zveřejnovány na internetové doméně www.sklionsmajetin.cz,
sociálních sítích, na vývěsce  u obchodu Hruška a rozhlasem.
Přejeme všem krásné dny plné barev a vůně podzimu.

Za SK Lions Majetín - Martin Kolomazník

SENIOR KLUB MAJETÍN
Milí senioři,
když budete číst tyto řádky, budeme už znát „Babičku roku“ Olomouckého kraje, a také za námi bude „1. ples seniorů“
v Prostějově. Snad. Doufejme, že nezvaný host COVID–19 zaspí. Chci poděkovat všem, kteří se zodpovědně chovají
k našim spoluobčanům, chrání nejen sebe, ale i všechny ostatní. Přeji nám všem pevné zdraví a také pravidelné setkávání
se svými blízkými a přáteli.

Magda Motáňová

PIRÁTSKÁ TVRZ – TVOŘÍME BUDOUCNOST!
Ani v létě Piráti nezaháleli a přispěli svou troškou do mlýna ke sportovnímu a kulturnímu vyžití v naší vesnici.
Hned na začátku léta pořádali tradiční pokerový turnaj, jehož vítězem se tentokrát stal Tomáš Grofek. Gratulujeme!
Následoval hodový turnaj v tenisové čtyřhře, kde veškeré mužské osazenstvo, a ve finále pak tým Čecháků, porazila
dvojice Nela Skulová a Kristýna Hančarová. Rovněž gratulujeme!
Nesmíme opomenout ani fakt, že si naše místní sdružení po rezignaci dlouholetého předsedy Radima Studeného volilo
nové předsednictvo, jež je nyní ve složení: Předseda Radek Vojtek a místopředsedové Jan Koutný a Vladimír Kubala.
Gratulujeme zvoleným a přejeme mnoho úspěchů v další práci.
Dále už se naše pozornost a síly upínaly k hlavní akci roku, festivalu Kytary in Majetín a  Pirátskému nohejbalovému
turnaji. Obě akce se odehrály ve stejný den v sobotu 29. srpna. Ač nás od rána trochu strašilo počasí, nohejbalový turnaj
proběhl nakonec bezproblémově a chvílemi vysvitlo i sluníčko. Zúčastnilo se sedm mužstev a vítězným se nakonec stal
tým Vitamín B, jež porazil tým 150+. Třetí místo pak obsadil domácí Real Material. Gratulujeme všem umístěným. Na
nohejbalový turnaj plynule navázal festival svobodné hudby, a to na hlavním podiu v areálu majetínského ozdravného
centra. Jako první se představili přerovští Milenium, kteří už v Majetíně hráli i dříve. Od minula však lehce změnili
sestavu i název kapely. Jejich melodický punkrock amerického střihu však zůstal a skvěle zahájil koncertní část festivalu.
Jako bonus přihodili i pár písniček od místní kapely Session a celé jejich vystoupení pak bylo diváky řádně oceněno.
Následovala kapela The Neuminic, která hrála naopak klasický český punk a mnohé pobavila vtipnými texty. A že mají
basáka z Majetína, tak je taky můžeme považovat za částečně domácí. Další měli hrát domácí Session, jenže okolnosti
způsobili, že neměli k dispozici svého bubeníka Mária Ludrovského, takže narychlo nazkoušeli alternativní program,
který nazvali "Session s překvapením". Od bubnů tedy zpíval jindy basák, Martin Šmída, basu plně převzal Vladimír
Kubala a u kytary zůstal Radim Studený. Navíc se rozhodli hrát pouze nové a dříve nevydané písničky, prý "aby nikdo
nepoznal případné chyby".  Světlo světa tak spatřili  4 nové songy s názvy Zmatenej, Prokrastinace, Real  Material a
Kompostování. Ohlasy byly veskrze pozitivní. Pak už ale přišel na řadu headliner festivalu, dubská hardcoreová kapela
Human Puppet, kteří už taky hráli na této akci i v minulých letech, ale i oni lehce pozměnili sestavu a upravili repertoár.
Koncert v Majetíně byl tak premiérou, na kterou budou navazovat koncerty ve zbytku republiky. Human Puppet beze
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zbytku splnili úlohu hlavní hvězdy, jejich zvuk byl fenomenální a celé vystoupení mělo vysokou kvalitu. Tím zdárně
vyvrcholila koncertní část večera. i kvůli nepříznivé předpovědi počasí se pak hlavní stage uklidila a program se přesunul
pod přístřešek, kde vznikla stage taneční hudby. Když pak opravdu spustil silný déšť, spustil i první DJ toho večera
Jungling Jay, který navíc předvedl své umění na vinylových deskách, což návštěvníci ocenili tancem. Další na řadě byl
DJ Crackenn, který v tempu rozhodně nepolevil a jako poslední si zahrál domácí Pan Pouštěč, který však hraje pouze
přes počítač a controller, takže se neoznačuje jako DJ. I jeho set však sklidil úspěch a jistě by se tančilo až do rána,
kdyby nás ve 2:00 nezastavil požadavek na dodržení nočního klidu.
Pak se lidé začali rozcházet k domovům, avšak z jejich reakcí víme, že poptávka po altnernativní hudbě v Majetíně je
veliká,  a  tak i  my příští  rok  zkusíme tyto  touhy opět  naplnit,  ať už se  jedná o hudbu kytarovou či  elektronickou.
Děkujeme všem, kteří pomohli při přípravě, průběhu a úklidu turnaje a festivalu!
Program na podzim je pak jasný. Nyní nás nejvíce zaměstnává kampaň pro krajské volby, kde Piráti kandidují spolu se
Starosty a nezávislými a tvoří tak hlavní demokratickou liberální sílu v těchto volbách. Naše sdružení tam reprezentuje
Martin Šmída, vedoucí krajského expertního týmu pro životní prostředí a člen republikového výboru Pirátů. Najdete ho
na  třetím  místě  koaliční  kandidátky  a  my  mu  budeme  jistě  fandit,  aby  i  naše  obec  měla  zástupce  v  krajském
zastupitelstvu, protože Olomoucký kraj není jen Olomouc, ale také venkov a ten si zaslouží zastání. Ostatně, v Majetíně
se zastavil i Pirátský volební autobus pro budoucnost plný moderních technologií včetně 3D tiskárny nebo elektrické
jednokolky. Kromě toho můžete vidět naše plakáty nebo nás potkat v ulicích, jak rozdáváme noviny, kytičku levandule
nebo česnek z Moravy. A v Majetíně se točil i volební klip Pirátů a STAN a při této příležitosti tedy naši obec navštívil i
kandidát na hejtmana Josef Suchánek a Pirátská lídryně Zdenka Dvořáková Kocourková.  Dá se tedy předpokládat, že
v případě našeho společného volebního úspěchu bude i na kraji našemu Majetínu více nasloucháno. Uděláme pro to
maximum! Krajské volby jsou 2. a 3. října a my budeme rádi za veškerou podporu, kterou v naší obci tradičně máme.
Děkujeme!
S podzimem je pak také spojen rozjezd filmového klubu v brodeckém kině, kde se můžete těšit např. na nové německé
filmy. 25. 9. to bude drama Narušitel systému a 23. 10. horor U zlaté rukavice. 20. 11. pak promítneme nový český
dokument Králové videa.
Pochopitelně můžete očekávat i podzimní turnaj v dovednostní karetní hře Poker Texas Hold´em, který se uskuteční
24. 10. od 18:00 tradičně v hospůdce Domeček. Všechny naše aktivity se vždy dozvíte na našem facebooku Pirátská
Tvrz nebo na webu.

Děkujeme za přízeň a všem přejeme příjemný podzim.

Dopisy čtenářů

LETNÍ ŠVIHADLOVÝ KEMP TÝMU ROPE SKIPPING FRISKIES
Začátkem  měsíce  srpna  2020  se  v  sokolovně
Majetín  konal  pětidenní  švihadlový  kemp  týmu
Rope skipping Friskies.
Celkem  9  děvčat  pod  vedením  Anežky  Bočkové
(Praha) a Jany Štefanové (Majetín) trénovalo každé
dopoledne  od   8.00  do  12.00  hodin  triky  se
švihadlem různé  obtížnosti,  švihadlovou  rychlost,
dále  obratnost,  sílu  a  také  se  rozvíjela  týmová
spolupráce.  Odpoledne  děvčata  trávila  na
cyklistických vyjížďkách v okolí Majetína, v lese,
na  minigolfu  a  pískovně  v  Grygově,  a  také
samozřejmě na koupališti v Majetíně, kde poslední
den  kempu  děvčata  předvedla  svým  rodičům  a
veřejnosti  své sestavy,  které  se  v průběhu kempu
naučila.
Děkujeme  starostce  M.  Zavadilové  za  poskytnutí
skvělého zázemí v sokolovně a na koupališti a dále
pak  pí  Němcové  –  Bistro  u  Němců  v  Brodku  u
Přerova za skvělý catering.

Pravidelné tréninky dětí budou od září probíhat nadále v tělocvičně ZŠ Brodek u Přerova, každý pátek od 11. září 2020
od 18 do 19 hodin. Jestli mají vaše děti zájem poznat nový moderní sport, jsou kdykoliv vítány!
                                                                                               

Jana Štefanová, trenérka skokanek Rope skipping Friskies
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Pozvánky

8. 10. Drakiáda, 30. 10. Svátek dýní a strašidel, 21. 11. Vánoční výstava a rozsvícení vánočního
stromku, 5. 12. Mikuláš u koní, 12. 12. Vánoční setkání seniorů, 23. 12. Zpívání koled u kostela

Fotopříloha
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Loučení s páťáky
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                     Hodový nohejbalový turnaj     Hodový volejbalový turnaj

                           Pirátský tenisový turnaj                                                                     Královský triatlon

                              Královský triatlon                                                              Podpis memoranda o Baťově kanále

            Pouť v Olší        Mladí hasiči na raftových závodech
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